
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
09/03/2021 

 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 09/03/2021, às 16 horas. 

 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 1/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Altera a Lei 960/2006 que dispõe sobre o Regime Próprio de Previdência do 
Município de Colombo e dá outras providências. 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 4/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Define Obrigação de Pequeno Valor/RPV para o Município de Colombo, 
decorrentes de decisões judiciais regulamentando o disposto nos parágrafos 3º e 4º do Art. 
100 da Constituição Federal e dá outras providências. 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 931/2021 
Autor: Comissão de Constituição e Justiça 
Assunto: " Altera o art. 1º da Lei nº 1359/2014 para adequar o nome da entidade Instituto 
Beija-Flor de Ação Social." 
Situação: Divulgar 
 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 932/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Assunto: "Institui no Calendário de Eventos Oficiais do Município de Colombo a "Semana 
Municipal de Artes Marciais" e dá outras providências." 
Situação: Divulgar 
 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 933/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Assunto: Dispõe sobre a proibição da reprodução e comercialização de cachorros e gatos. 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 934/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Assunto: Reconhece a prática da atividade física e do exercício físico como essenciais para 
a população de Colombo em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa 
finalidade, bem como em espaços públicos. 
Situação: Divulgar 



 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 935/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Assunto: "Institui a Lei Municipal de Liberdade Religiosa no Município de Colombo e dá 
outras providências". 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 936/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Assunto: Dispõe sobre a criação de Ecopontos no Município de Colombo 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 105/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) e outros 
Assunto: Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Colombo ao Senhor José 
Jorge da Costa Gomes. 
Situação: Divulgar 
 
 
Indicação nº 200/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Construção de calçadas em toda a Rua Antônio Chemin, no Bairro São Gabriel. 
 
 
Indicação nº 201/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Prefeito Municipal, Secretaria Municipal de Educação Esporte e Cultura 
Assunto: Solicito a vossa Excelência a implantação de uma área de lazer no Bairro Jardim 
Osasco. 
 
 
Indicação nº 202/2021 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Conserto e desobstrução do manilhamento de água pluvial na travessa da Rua 
Gabirobeira, entre o Centro de Convivência e a Escola Municipal Jardim das Graças, no 
Bairro Jardim das Graças. 
 
 
Indicação nº 203/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, a realização de dragagem de uma valeta, a qual está localizada às margens da 
Rua Virgílio Mezzomo, no Bairro Jd. Palmares. 
 

 



Indicação nº 204/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Senhor Antônio Cesar Ribas Sass Diretor Superintendente da Autopista Regis 
Bittencourt S.A. Rodovia SP-139, n. 226 – Jardim São Nicolau Registro  
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, para que o mesmo realize sondagem para descobrir a origem de um grande 
vazamento de água que persiste há muitos anos em parte da via e no acostamento bem 
próximo do viaduto, localizado no KM 10 em uma das pistas que passam sob o referido 
viaduto. 
Indicação nº 205/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, a realização de dragagem de uma valeta, a qual está localizada às margens da 
Rua Agnelo Berlesi, no Jardim Panorama, Bairro Canguiri. 
 
 
Indicação nº 206/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: LUIZ CLAUDIO ROMANELLI Deputado Estadual do Paraná Praça Nossa 
Senhora de Salete, s/n - 6º andar - sala 606 - Curitiba - PR Telefone: (41) 3350-4288 
Assunto: Solicito cordialmente ao nobre deputado, a possibilidade de viabilizar recursos 
junto ao Governo do Estado, para implantação de uma arena multiuso no bairro Jd. 
Palmares, município de Colombo. Sugere-se que a mesma seja implantada em terreno que 
pertence à Prefeitura, o qual está localizado entre as ruas Alzenir Toldo, Arno Henning, Sete 
de Setembro e Virgílio Mezzomo. 
 
 
Indicação nº 207/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito, Secretaria da Fazenda e Secretaria do Meio Ambiente. 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias e 
departamentos competentes, estudos para conceder isenção ou desconto de até 50% da 
cobrança do IPTU aos proprietários de imóveis localizados na APA do Iraí. 
 
 
Indicação nº 208/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Urbanismo, Secretaria de Meio Ambiente e Sérgio 
Wippel - Diretor de Operações da Sanepar - Rua Engenheiro Rebouças, 1376, Rebouças, 
Curitiba, Paraná. 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possiblidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, estudos para implantação de rede de esgoto sanitário nas ruas Presidente 
Eurico Gaspar Dutra e Pedro Zanetti, ambas localizadas no Bairro Jardim Santa Mônica/ 
Canguiri. 
 
 
Indicação nº 209/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 



Destinatário: Antônio César Ribas Sass Diretor Superintendente da Autopista Régis 
Bittencourt S.A Rodovia SP-139, n°226 - Jardim São Nicolau Registro/SP - CEP 11900-000 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possiblidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, estudos para que seja feito recape asfáltico em ambos os sentidos, em trecho 
de aproximadamente 100 metros sob o viaduto do Parque Castelo Branco, o qual está 
localizado no KM 10. 
 
 
Indicação nº 210/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, processo para implantações de travessias elevadas nos seguintes endereços: 
Rua Domingos Coradin, próximo da esquina com a Rua Luiza Guarise Tosin, lateral do 
Cmei Raio de Sol, no Jardim Belo Rincão; Rua Luiza Guarise Tosin, em frente ao Cmei Raio 
de Sol no Jardim Belo Rincão. 
 
 
Indicação nº 211/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Meio Ambiente 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, equipe para fazer roçada de vegetação e limpeza de lixos diversos (pelo menos 
2 vezes ao ano) no espaço denominado “Pinos”. O mesmo está localizado às margens da 
Estrada da Graciosa, em frente ao Colégio Estadual Newton Freire Maia, antigo 
estacionamento do Parque Castelo Branco. 
 
 
Indicação nº 212/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Manutenção das pinturas em faixas de sinalizações existentes em toda a 
extensão da Rua Felício Kania- São Gabriel 
 
 
Indicação nº 213/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Patrolar e ensaibrar Rua Jurema, no São Gabriel, Colombo. 
 
 
Indicação nº 214/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabelereiro) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja realizado patrolamento na Rua Galileu Galilei, no Bairro Guarani. 
 
 
Indicação nº 215/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabelereiro) 



Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja realizado patrolamento da Rua Campo do Tenente na altura do 
nº 336, no Bairro Guaraituba. 
 
 
Indicação nº 216/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabelereiro) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Solicito que seja realizado estudo para pavimentação asfáltica da travessa Piauí, 
no Bairro Jardim Curitiba. 
 
 
Indicação nº 217/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabelereiro) 
Destinatário: Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito que sejam realizados estudos para implantação de um bosque com uma 
praça de encontros religiosos e também uma horta comunitária em um espaço reservado no 
Projeto Céu das Artes, ampliando para espaço arborizado ao fundo, localizado na Rua Prof. 
Otília de Souza Ferrarini nº 855 esquina com a Rua Manoel Pinheiro, no Jardim Eucaliptos 
 
 
Indicação nº 218/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário Estadual de Educação e Deputado Estadual Luís Cláudio 
Romanelli. (Praça Nossa Senhora de Salete, s/n - 6º andar - sala 606 - Curitiba - PR 
Assunto: Solicito à Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto aos departamentos 
competentes, estudos para a construção de uma quadra poliesportiva no pátio do Colégio 
Militar Rui Barbosa, localizado no Bairro Canguiri, no Município de Colombo 
 
 
Indicação nº 219/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, equipe para realizar roçadas às margens das seguintes ruas localizadas no 
bairro Colonia Faria e vila Luiz Baron. - Presidente faria (trecho desde o viaduto castelo 
branco até o bairro sao dimas - Florindo Trevisan (trecho desde a rua Antônio Gentil até rua 
Presidente Faria) - Antônio Ferrarini - Rua da Paz - Olympio Ferreira - Antônio Gentil - 
Carmem Zanon - Gabriel Pedó - Mario Quintana 
 
 
Indicação nº 220/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Senhor Antônio Cesar Ribas Sass Diretor Superintendente da Autopista Regis 
Bittencourt S.A. Rodovia SP-139, n. 226 – Jardim São Nicolau Registro /SP – CEP 11900-
000 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar junto ao departamento 
competente, estudos para que seja feito recape asfáltico nos acostamentos de ambos os 
lados, sob e nas imediações do Viaduto do Parque Castelo Branco no KM 10, trecho de 



aproximadamente 200 metros. 
 

 
Indicação nº 221/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Meio Ambiente 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, a formação de equipe para efetuar coleta de lixo nas lixeiras localizadas em 
logradouros públicos do município. 
 
 
Indicação nº 222/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, equipe para realizar roçadas às margens das seguintes ruas localizadas no 
Jardim Paraná, Bairro Canguiri: - Rua Vicente Canestraro - Pedro Berlesi - Marginal ao lado 
da BR 116 (trecho desde a rua luis berlesi ate Pedro) - Bento Goncalves dos santos - 
Angelo Vidolin - Carlos Sbrissia - Joaquim Messias - Pietro Canestraro Filho - Guilherme 
Canestraro 
 
 
Indicação nº 223/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito e Secretário de Educação 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias e 
aos departamentos competentes, estudos para implantação de unidade do Projeto Pró-
Criando no Jd. Santa Rita, no Bairro Canguiri. 
 
 
Indicação nº 224/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, equipe para realizar roçadas às margens das seguintes ruas localizadas no 
Jardim Panorama, Bairro Canguiri: - Tanagildo Berlesi - Jacob Berlesi - Alipio de Melo 
Falavinha - João Manika - Ricardo Canestraro - João Candido Ceccon - Santa Catarina - 
Santa Rita - Santa Clara - Luiza Furlan Berlesi - Aguinelo Berlesi 
 
 
Indicação nº 225/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, equipe para realizar roçadas às margens das seguintes ruas localizadas no 
Jardim Palmares: - Rua Alzenir Toldo - Sete de Setembro - Virgílio Mezzomo - Arno Henning 
- Primeiro de Janeiro - Cinco de Fevereiro - Fiorino - Dezenove de Novembro 
 
 



Indicação nº 226/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Senhor Antonio Cesar Ribas Sass Diretor Superintendente da Autopista Regis 
Bittencourt S.A. Rodovia SP-139, n. 226 – Jardim São Nicolau Registro /SP –
Assunto: Solicito à Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto aos órgãos 
competentes, estudos para que seja construída uma passarela sobre a BR 116 nas 
proximidades do Km 10, nas imediações da Empresa Eternit e do Viaduto do Parque 
Castelo Branco no bairro Canguiri. 
 
 
Indicação nº 227/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Obras e Viação 
Assunto: Secretário de Obras e Viação Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de 
viabilizar, junto ao departamento competente, equipe para realizar roçadas às margens das 
seguintes ruas localizadas no Jardim Santa Rita, Bairro Canguiri: - Paulo de Andrade - 
Florindo Berlesi - Renato Soares de Almeida - Manoel Soares de Almeida - Ana Haro Pucci 
 
 
Indicação nº 228/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito e Secretária de Ação Social. 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias e 
aos departamentos competentes, estudos para a construção de um espaço para ser 
colocado à disposição da comunidade como Capela Mortuária, no Bairro Jd. Palmares. 
Sugerimos que essa seja construída em terreno pertencente à prefeitura, o qual está 
localizado entre as ruas Alzenir Toldo, Arno Henning, Sete de Setembro e Virgílio Mezzomo. 
 
 
Indicação nº 229/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, equipe para realizar roçadas às margens das seguintes ruas localizadas no 
Bairro Colonia Faria e Vila Luiz Baron: - Presidente faria (trecho desde o viaduto castelo 
branco até o bairro sao dimas - Florindo Trevisan (trecho desde a rua Antônio Gentil até rua 
Presidente Faria) - Antônio Ferrarini - Rua da Paz - Olympio Ferreira - Antônio Gentil - 
Carmem Zanon - Gabriel Pedó - Mario Quintana 
 
 
Indicação nº 230/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Viabilização da pavimentação asfáltica da Rua Copérnico - Bairro Guarani 
 
 
Indicação nº 231/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 



Assunto: Colocação de novo calçamento com ciclovia compartilhada nas ruas Astorga, 
João Maria dos Santos e Avenida Colombo - Bairro Guaraituba 
 

 
Indicação nº 232/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretário de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Instalação de academia ao ar livre na Rua João Maria dos Santos - ao lado da 
Delegacia Cidadã. 
 
 
Indicação nº 233/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Troca e manutenção de boca de lobo na Rua Paranaguá esquina com a Rua 
Seno Icito Muller - Bairro Palmital. 
 
 
Indicação nº 234/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretária de Educação 
Assunto: Roçada dentro e fora do CMEI Tia Itamara - Rua Apucarana, 244 - Jardim 
Guaraituba. 
 
 
Indicação nº 235/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito, Secretário de Planejamento e Secretária de Ação Social. 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias e 
departamentos competentes, estudos para que seja feita reforma e ampliação da estrutura 
predial onde funcionava antigamente a Escola Rural da Colônia Faria. 
 
 
Indicação nº 236/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretária de Obras e Viação 
Assunto: Manutenção e troca das lâmpadas dos postes de iluminação pública localizados 
na Rua Londrina - Bairro Jardim Paloma. 
 
 
Indicação nº 237/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Patrolamento e ensaibramento da Rua Antônio Fracaro - Bairro Belo Rincão. 
 
 
Indicação nº 238/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Patrolamento e ensaibramento da Rua Jaguariaíva - Bairro Paloma. 



 
 
Indicação nº 239/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Patrolamento e ensaibramento da Rua Londrina - Bairro Jardim Paloma. 
 
 
Indicação nº 240/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação / Secretaria de Esporte, Cultura, 
Lazer e Juventude 
Assunto: Instalação de calçadas e ciclovias na Avenida João D’agostin - entre a Rua Pedro 
do Rosário e Rua Lago Passauna 
 
 
Indicação nº 241/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Retirada de lixos e entulhos na Rua Florindo Trevisan - Colônia Faria (próximo a 
estação da Copel). 
 
 
Indicação nº 242/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: A Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Patrolar e ensaibrar a Rua João Gusso, localizada no Bairro Morro Grande. 
 
 
Indicação nº 243/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Recapeamento e operação tapa buracos na Rua Orlando Cecon situada no Bairro 
Botiatumirin. 
 
 
Indicação nº 244/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Patrolar e ensaibrar a Rua Rafael Francisco Greca, localizada no bairro Santa 
Gema. 
 
 
Indicação nº 245/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: A Secretaria Municipal de Planejamento 
Assunto: Construção de uma academia ao ar livre na Rua Avelino Motim no Bairro Poço 
Negro, próximo à escola João José Gasparin. 



 
 
Indicação nº 246/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Requisito a utilização da antiga Escola Rural Morro Grande, na Rua João Gusso 
para consultas com médicos, como feito em outras unidades de escola rural desativadas. 
 
 
Indicação nº 247/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Limpeza e dragagem do Lago Tumiri, que faz parte do Bosque da Uva. 
 
 
Indicação nº 248/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Ampliação do Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) Padre Eugênio 
Belotto, situado na Rua Francisco Motim Neto, número 2199, no Bairro Águas Fervidas. 
 
 
Indicação nº 249/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Prefeitura de Colombo - Prefeito Helder Luiz Lazarotto 
Assunto: Construção capela mortuária no Bairro Guaraituba 
 
 
Indicação nº 250/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento 
Assunto: Efetuar roçada, limpeza, troca das traves e colocar areia na Cancha de Esportes 
da Fervida, situada na Rua São João, número 2100, Bairro Águas Fervidas. 
 
 
Indicação nº 251/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Patrolar e ensaibrar a Rua Antônio Chemin, no Bairro São Gabriel. 
 
 
Indicação nº 252/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Patrolar e ensaibrar a Rua Liberato Cavalli Sobrinho, localizada no Bairro Morro 
Grande. 
 
 



Indicação nº 253/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Realizar roçada na João Gusso e nas ruas paralelas situadas no Bairro Morro 
Grande. 
 
 
Indicação nº 254/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria de Educação e Secretaria de Obras e Viação. 
Assunto: Viabilizar a pintura do portal da Escola Municipal Castelo Branco, no Campo 
Pequeno, em Colombo/PR. 
 
 
Indicação nº 255/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Estudos para elaboração de decreto rigoroso, que vise coibir fraudes na ordem 
prioritária da vacinação contra o Coronavírus – Covid-19. 
 
 
Indicação nº 256/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria de Meio ambiente 
Assunto: Notificação, por intermédio da Secretaria do Meio Ambiente deste município, 
requerendo à empresa Autopista Regis Bittencourt S/A roçadas e reparos na estrutura de 
drenagem pluvial na área que compreende a “faixa de domínio” da Rodovia Régis 
Bittencourt. 
 
 
Indicação nº 257/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito e Secretário de Planejamento 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar junto às secretarias 
competentes, início de processo para pavimentação asfáltica nas ruas Aguinelo Berlesi, 
Luiza Furlan Berlesi, Santa Clara, Santa Rita e Ricardo Canestraro, todas localizadas no Jd. 
Panorama e Vila Igasa. Lembro que as demais ruas do referido bairro: Jacob Berlesi, 
Tanagildo Berlesi, Santa Catarina, João Cândido Ceccon, Alípio de Melo Falavinha e João 
Manika já foram asfaltadas e a rua Santa Clara já teve seu processo iniciado entre os anos 
de 2015 e 2018, conforme informações obtidas da secretaria competente. 
 
 
Indicação nº 258/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito e Secretário de Planejamento 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias 
competentes, início de processo para pavimentação asfáltica nas ruas Paulo Favro, João 
Gueno e Jacob Gueno, todas localizadas no bairro Belo Rincão. Lembro que as demais ruas 
do referido bairro: Domingos Coradin, Domingos Mocelin e Luiza Guarize Tosin já foram 



asfaltadas e as ruas Izidio Mocelin Filho, Antônio Fracaro e Domingos Fracaro já tiveram 
seus processos iniciados entre os anos de 2015 e 2018, conforme informações obtidas da 
secretaria competente. 
 
 
Indicação nº 259/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito e Secretário de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias 
competentes do município e do estado, estudos para que ambas elaborem projeto para 
resolver de forma definitiva um sério problema no solo, que cede constantemente em um 
determinado trecho da rua Presidente Faria, o qual está localizado entre os bairros da 
Colônia Faria e São Dimas. 
 
 
Indicação nº 260/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito e Secretário de Planejamento 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar junto às secretarias 
competentes, início de processo para pavimentação asfáltica na rua Antônio Todeschini, 
localizada no Jd.Palmares. Lembro que as demais ruas do referido bairro: Alzenir Toldo, 
João Reinaldo Zanon, Arno Henning e Primeiro de Janeiro já foram asfaltadas, e as ruas 
Fiorino, Sete de Setembro, Dezenove de Novembro, Vergílio Mezzomo e Cinco de Fevereiro 
tiveram seus processos iniciados entre os anos de 2015 e 2018, conforme informações 
obtidas da secretaria competente. 
 
 
Indicação nº 261/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Solicito ao órgão competente para que sejam realizados estudos para que uma 
lombada seja implantada na rua São Pedro, entre as ruas Somália e Suécia, no Bairro 
Fátima. 
 
 
Indicação nº 262/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação/ Secretaria de Planejamento, Orçamento e 
Gestão 
Assunto: Solicito ao orgão competente para que sejam realizados estudos para que a Rua 
Dalmira Souza Lunardon, no Bairro São Dimas, receba pavimentação de baixo custo. 
 
 
Indicação nº 263/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria de Meio Ambiente 
Assunto: Limpeza e roçada do mato da calçada pública que fica localizada na Rua Rio 
Japurá, esquina com Rua Rio Madeira e Avenida Santos Dumont. 



 
 
 
Indicação nº 264/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Instalação de semáforo ou melhor sinalização de trânsito no cruzamento da 
Estrada da Ribeira com a Rua Presidente Faria - Bairro São Dimas. 
 
 
Indicação nº 265/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Realização de calçadas na Rua Castro com a Rua Ampére. 
 
 
Indicação nº 266/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes 
Assunto: Implantação de uma Cancha de Futebol Sintético na Rua Saul Bento Nodari com 
a Rua Osvaldo Vicentin Strapasson, anexo a APAE, em São Gabriel. 
 
 
Indicação nº 267/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Educação 
Assunto: Implantação de Colégio Estadual no Bairro Campo Pequeno 
 
 
Indicação nº 268/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Implantação de Pavimentação asfáltica através do Plano "Baixo Custo" ou de 
verbas a Fundo Perdido" paras as seguintes vias: - Rua Raphael Francisco Grecca - Rua 
Antonio Chemim - Rua Antonio Sgoda - Rua Ângelo Dalazuana Sobrinho 
 
 
Indicação nº 269/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Sinalização e melhor iluminação pública na Avenida Prefeito João Batista Stocco, 
principalmente na esquina com a Rua Pedro Ossoski, na Rotatória no Jardim Samambaia. 
 
 
Indicação nº 270/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação Publica com Luminárias e lâmpadas de LED, na Rua 
Isidoro Gaida, no trecho entre a Pedro Ossoski e Joana Gaida, no Jardim Guarujá. 



 
 
Indicação nº 271/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: DER - Departamento de Estradas de Rodagem 
Assunto: Melhorias paliativas para travessias de pedestres na PR-417, Rodovia da Uva, 
enquanto não dupliquem o trecho entre o Contorno Norte e Bairro Santa Cândida. 1 - 
Implantação de alargamento da via de rolamento e consequentemente a construção de "ilha 
de segurança" entre pistas defronte ao Terminal de Ônibus no Bairro Roça Grande neste 
município; 2 - Implantação de alargamento da via de rolamento e consequentemente a 
construção de "ilha de segurança" entre pistas nas proximidades da Rua Eva Weigert, onde 
localiza-se o Residencial Panorâmico, com 350 apartamentos, e do lado oposto uma Escola 
Municipal no Bairro Roça Grande, neste município. 3 - Implantação de alargamento da via 
de rolamento e consequentemente a construção de "ilha de segurança" entre pistas nas 
proximidades do Trevo do Jardim Osasco, no Bairro Roça Grande, neste município. 4 - 
Implantação de melhoria no acesso dos pedestres através da Trincheira Terminal, inclusive 
dando condições de uso para os portadores de necessidades especiais. 
 
 
Indicação nº 273/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Solicito, junto à secretaria competente, a pavimentação asfáltica na Rua 
Jabuticabeira (entre a Rua das Laranjeiras e Rua das Mimoseiras). 
 
 
Indicação nº 274/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Solicito, junto à secretaria competente, a pavimentação asfáltica na Rua 
Goiabeira (em sua extensão). 
 
 
Indicação nº 275/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Solicito, junto à secretaria competente, a pavimentação asfáltica na Rua 
Mamoeiro (entre a Rua Tarumã e a Rua Francisco Bagio). 
 
 
Indicação nº 276/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Solicito, junto à secretaria competente, a pavimentação asfáltica na Rua das 
Figueiras (entre a Rua Mamoeiro e a Rua Angelo Falavinha Dalprá). 
 
 
Indicação nº 277/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 



Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Solicito, junto à secretaria competente, a pavimentação asfáltica na Rua da 
Mangueira (entre a Rua do Araçaeiro até proximidades com a Captação de água 
SANEPAR). 
 

 
Indicação nº 278/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Solicito, junto à secretaria competente, a pavimentação asfáltica na Rua do 
Limoeiro (na sua extensão até a Rua da Mangueira). 
 
 
Indicação nº 279/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Solicito, junto à secretaria competente, a pavimentação asfáltica na Rua do 
Tarumã (toda sua extensão). 
 
 
Indicação nº 280/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Solicito, junto à secretaria competente, a pavimentação asfáltica na Rua do 
Cajueiro (entre a Rua Araçaeiro e a Rua da Mangueira). 
 

 
 

Colombo, 08 de março de 2021. 
 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


